



一套书房家具 小叶紫檀雕的 200万

虽然名贵,但还是看的多买的少

一张案几、一把圈椅,还有一对多宝阁,一组看似简单的书房家具竟然价值200万!记者日前在光福的姑苏博雅艺术馆内看到了正在展示的这组家具,工作人员介绍,这套家具是光福的工艺大师根据历史资料还原打造的清代皇家家具,就连木材,也是皇宫里才会使用的极其昂贵的小叶紫檀。

这三件家具分别为福庆如意案几、圈椅,以及清式多宝阁,外形看起来,案几和圈椅非常普通,值得一提的是这对清式多宝阁,它的造型有着清代家具区别于明代家具的繁杂,但不论是雕工还是所用的金属件,都细致考究。据艺术馆负责人王先生介绍,这对多宝阁是光福多位工艺大师历时2年共同打造,在确定样式时,几位大师翻阅各种历史资料,并曾多次前往故宫以及上海博物馆,研究清皇宫家具的特点,力求原汁原味地

呈现皇家家具。价格之所以昂贵主要和用材有关,目前市场上小叶紫檀的价格已经高达每吨100万,且需要从印度等地运回,成本极高。

不过记者了解到,这套名贵家具虽然受关注度很高,但作为商品来说,它的买家毕竟非常有限,因此目前为止还没人出手。

王先生说,光福地区玉雕、核雕、红木雕、佛雕这“四大工艺雕刻”的从业者有5800多人,超过全镇常住人口的十分之一,雕刻工艺在全国有着重要影响力。“随着材料和人工价格的上涨,苏作红木雕刻的价格每年也有20%-30%的增幅。”不过,王先生认为,近年来红木雕刻艺术爱好者正逐渐增多,光福苏作家具的工艺大师们不断推出选材考究、雕工细致的精品,也吸引了中央美院的专家加入交流和研究,明清苏作家具的市场热度也会越来越高。 王玲玲 文/摄



价值200万的小叶紫檀清式书房家具

秋补

开膏方要看体质 不是越名贵越好

受强冷空气影响,苏城迎来了大风降温的天气。从苏州气象台的预报来看,未来一周苏州气温不会有明显回升。入秋时节往往被认为是养生进补的好机会,记者从市区一些中药铺了解到,不少市民已经赶来开膏方。

昨天,市民张女士来到市区一家中药铺,她告诉记者,自己从去年开始吃膏方,之前一直犯毛病的胆囊问题有所缓解,因此今年要继续吃。药铺工作人员告诉记者,因为冬天人体生理功能处于抑制、降低的状态,膏方进补有利于把精华物质储存在体内,为此近年膏方越来越受到欢迎,一天可以接到数十张预订单。不过工作人员提醒,膏方进补并非都要加入冬虫夏草、灵芝之类的名贵药材,而是要根据各人体质对症下药。此外,由于今年制作膏方的阿胶等材料价格都有所上涨,因此制成的膏方价格也上涨了一成左右。

另外,这次气温降低速度、幅度较大,市民极易患上感冒、上呼吸道感染和心脑血管疾病等,专家提醒市民早上应尽量推迟外出晨练时间,老年人外出时带好随身药品,注意防风保暖。与此同时,市民不妨从提高自身免疫力做起,比如晚上可以用冷水洗脸用热水泡脚,采用生姜、红糖代替茶饮,可以预防感冒。

王玲玲

“挑战杯”决赛闭幕 苏大团体总分 荣获全国第二

昨天晚上,第十三届“挑战杯”交通银行全国大学生课外学术科技作品竞赛在苏州落下帷幕。记者获悉,经过前期的网络初评和集中复评,以及决赛期间的展示和答辩,全国评审委员会最终评出特等奖34件,一等奖作品104件,二等奖作品288件,三等奖作品710件。此外,本次竞赛首次设立并评出交叉创新奖20件、累计创新奖15件。

据介绍,苏州大学选送的6件作品成绩不俗,其中东吴商学院的《新型农村合作经济组织发展道路的探索——以苏州市湖桥村为例》获得特等奖,另获一等奖3项、二等奖2项,《柔性聚合物太阳能电池材料制备与器件制作》项目获交叉创新奖。苏大以团体总分390分的优异成绩位列全国第二、江苏第一。

上海交通大学、清华大学以总分480分获得本届竞赛“挑战杯”,北京理工大学、苏州大学、南京航空航天大学、吉林大学等24所高校获得“优胜杯”,香港中文大学则获得“港澳优胜杯”。

另一方面,经“挑战杯”竞赛全国组委会表决通过,广东工业大学、香港科技大学联合获得2015年第十四届“挑战杯”竞赛的承办权。

丁姗 孙佳桦

消防管道开裂 轨交1号线漏水 桐泾北路站5号出入口昨临时封闭

昨天下午两点左右,有市民向现代快报爆料,称苏州轨交1号线桐泾北路站一个出入口突然漏水,被临时封闭。记者从苏州轨交公司运营分公司了解到,漏水的是该车站5号出入口,初步查明为消防水管开裂导致。截至昨天下午3点30分,现场的水迹被清除干净,5号口重新开放。据悉,轨交1号线各班次列车均正常行驶,没有受到漏水影响。

记者昨天下午两点半到达现场时,5号出入口靠里面一侧已经摆放起一排沙袋进行隔离,站内通向出入口的天花板边缘,仍有细小水流不断渗出。工作人员在二十余个渗水点放置了水桶,物业人员正用拖把和烘干机进行地面清扫,积水已基本排除。

记者跟随检修人员发现,管道开裂处位于消防栓正上方,尽管消防水阀已经关闭,但由于管道内有存水,仍清晰可见直径约2厘米的水柱倾泻而下。

一位清洁人员告诉记者,他们已经清理了一小时,刚开始“天花板两边哗哗地往下漏水”。地铁方面表示,待管道里现存的水流完,就不会再渗水,“此次渗水未影响相关设备安全”。

昨天下午1点46分,苏州轨交公司官方微博发布了该事件的相



5号口漏水处,工作人员正在现场清理水迹 蒋文龙/摄

关消息,称因站内消防水管漏水,1号线桐泾北路站5号口面积严重,考虑乘客安全,目前5号口已临时关闭,人员正在紧急抢修中,请乘客从该站的其他出入口进出。

下午3点33分,该微博再次发布消息,称经工作人员积极处理,此前临时关闭的1号线桐泾北路站5号口已重新开放。

苏州轨交公司运营分公司相关负责人介绍,昨天下午1点15分左右,桐泾北路车站一名工作人员在正常巡视时发现5号出入口顶板有水漏下来,立即向车站作

了汇报。经检查,漏水的消防水管位于5号出入口通道的转角处,直径有10多公分。他介绍,虽然裂缝只有一两公分长,但是由于水管内水压很大,短时间漏出的水量还是很多,导致通道地面上出现了积水。经过几十名地铁工作人员的努力,到下午3点30分左右,漏水现场被处理完毕,5号口恢复通行。

这名负责人说,由于漏水发现及时,没有对乘车区域产生影响,因此轨交1号线各班次列车均正常行驶。消防管道破裂原因,正在进一步调查中。 蒋文龙 陈小芬

天气

今夜可能有雨

昨日阴沉的天空让苏州的气温继续低迷,白天的气温也只是在19℃以下徘徊,最低气温较16日稍有回升,为15.3℃。

据苏州气象台预报,今天苏州的天空云系依然多变,气温变化相对平稳,市民们早晚出行最好穿上稍厚的外套。据介绍,今天苏州白天多云,夜里多云到阴有小阵雨,东北风3~4级。今晨最低气温:15~16℃,最高气温22℃左右。洗车指数:4级,天气可能有雨,不太适宜洗车。

王玲玲

今明后三日天气

今天 多云转小雨,16~22℃
明天 阴转多云,17~23℃
后天 多云,16~21℃

快报 苏州便民网

办公设备维修

- 电脑:软硬件 50元起
- 宽带无线共享;
- 复印机:75元起;
- 打印机服务:针打 70元;喷墨 80元;激光 90元
- 传真机:65元。

家政服务

- 室内保洁建筑面积 3.5-5元/m²
- 燃气灶 30元起
- 太阳能维修 50元起
- 地板打蜡 2元/m²
- 室内环境监测
- 油烟机清洗 50元起
- 窗户玻璃单保洁 6-8元/m²
- 地毯清洗 3-6元/m²
- 沙发清洗 160元起(套)

家电维修

- 彩电:维修 24英寸(以下)60元,25-29寸70元,进口90元起,30英寸以上100-300元。液晶200元起。
- 音响 80元,VCD30元,DVD50元
- 微波炉:维修 30元
- 洗衣机 20元起。
- 空调:维修 60元起,移机 100元起,充氟 80元起,清洗保养 30-50元起。
- 冰箱:维修 30元起,充氟 110元起。
- 热水器修理 40元起。
- 回收坏屏液晶(价格面议)

即时处理服务热线:(9:00-17:00)

苏州市区 67556017

挂牌服务 价格透明 凭回执单收费

便民网监督电话:67556015 24小时之内上门服务

欢迎接受服务的单位和个人对服务质量和收费情况进行监督。

对离服务网点路程较远者,恕不接待。因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费 10元。